

ERRATA

G. LEHMANN, H. WHELAN und G. HILGETAG: Totalsynthese des A-Nor-2,3-diaza-steroidringsystems
Tetrahedron Letters No.2, pp. 123-124 (1967).

The last line of the first page should read:

1,5(10),9(11)-trien-14,17-dion (IV), Schmp. 119-120°

R. C. ALLGROVE and U. EISNER: Some transformations of 4-chloromethyl-3,5-diacetyl-1,4-dihydro-2,6-lutidine and derived products

Tetrahedron Letters No.6, pp. 499-502 (1967).

The structure of compound IV should be

